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Безрукавка PRISME                                    

от Hanne Rimmen 

Prisme – безрукавка в классической 

стиле, украшенная жаккардовым 

узором на круглой кокетке и 

связанная без швов, сверху вниз. 

Графические мотивы жаккарда 

навеяны скандинавскими 

традиционными узорами, 

обыгранными на современный лад и 

передающими иллюзии, возникающие 

при преломлении света в 

отражательной призме. 

Размеры: S (M) L (XL) XXL. 

Финальная окружность по линии 

груди: 90 (98) 104 (110) 116 см. 

Длина безрукавки:                                                 

54 (57) 60 (62) 62 см. 

Рекомендованный припуск на свободу 

облегания по линии груди: 2-10 см. 

 

 

Пряжа. Используется пряжа двух видов: Saga, Filcolana (100% шерсть; 300 м в 50 г) 

ВМЕСТЕ С Tilia, Filcolana (70% кид-мохер, 30% шелк; 210 м в 25 г). 

Безрукавка полностью связана В ДВЕ НИТИ. 

Для ОЦ потребуется 2 (2) 2 (3) 3 мотка Saga, в оттенке 121 (Bordeaux)                                                               

+ 3 (3) 3 (4) 4 мотка Tilia, в оттенке 350 (Sienna). 

Для КЦ потребуется 1 моток Saga, в оттенке 950 (Very Light Grey)                                                                     

+ 1 моток Tilia, в оттенке 336 (Latte). 

Плотность вязания: 21 п. х 29 круг.рядов = 10 см лицевой гладью и жаккардовым узором,            

спицами 4 мм, в две нити (Saga + Tiila), после стирки и блокировки образца. 

Спицы и др. инструментарий: круговые спицы 3,5 мм и 4 мм (с длиной лески 40 см и 80-100 см). 

Также Вам понадобятся маркер, бросовая пряжа или держатели петель, гобеленовая игла. 
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Финальные измерения безрукавки. 

 

1. Окружность безрукавки по линии груди / низа:                                    

90 (98) 104 (110) 116 см. 

2. Общая длина безрукавки:  

54 (57) 60 (62) 62 см. 

3. Длина корпуса (от подрезов до низа):  

25 (27) 29 (30) 32 см. 

4. Глубина кокетки:  

22 (24) 25 (27) 28 см. 

 

 

 

Аббревиатуры и сокращения: 

ОЦ / КЦ = основной цвет / контрастный цвет 

ЛС / ИС = лицевая сторона / изнаночная 

сторона 

п. = петля 

лиц. / изн. = лицевая п. / изнаночная п. 

лзс = провязать петлю лицевой за заднюю 

стенку (лиц. скрещ. п.) 

2 вм.лиц = провязать 2 п. вместе как лиц. (1 п. 

убавлена с наклоном вправо) 

2 вм.лиц за заднюю стенку = провязать 2 п. 

вместе как лиц. за заднюю стенку. (1 п. 

убавлена с наклоном влево) 

П1Л = прибавить 1 п. с наклоном влево: 

поднять протяжку между петлями, вставляя 

спицу спереди, и провязать ее лиц. за заднюю 

стенку. 

ПМнкр = поместить маркер начала кругового 

ряда 

Круг.Ряд = круговой ряд 

Укор.Ряд = укороченный ряд 

ДП = двойная петля (используется в технике 

немецких укороченных рядов) 

лДП / иДП = провязать ДП как лиц. / изн. за 

обе ножки 

п/р = повернуть работу 

 

Специальные техники и приемы. 

Немецкие укороченные ряды. В лиц. рядах: вязать лиц. количество петель, указанное в описании, 

повернуть работу, перевести нить вперёд, снять 1-ю п. как изн., перевести нить над спицей за работу 

и потянуть (это создаст двойную п. = ДП). В изн. рядах: вязать изн. количество петель, указанное в 

описании, повернуть работу, перевести нить вперёд, снять 1-ю п. как изн., перевести нить над спицей 

за работу и потянуть (это создаст двойную п. = ДП). 

Провязывание двойных петель: при провязывании двойной петли считать её как одну п., провязывая 

лиц. за обе ножки ДП в лиц. ряду (лДП) или изн. за обе ножки ДП в изн. ряду (иДП). 

Видео-уроки по выполнению немецких укороченных рядов можно посмотреть по ссылкам: 

https://www.purlsoho.com/create/german-short-rows/ 

https://www.youtube.com/watch?v=52qy8OOb-s0 

https://www.youtube.com/watch?v=i7Fb865hD48 

https://www.purlsoho.com/create/german-short-rows/
https://www.youtube.com/watch?v=52qy8OOb-s0
https://www.youtube.com/watch?v=i7Fb865hD48
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Закрытие петель полым шнуром на 4 петлях. 

Наберите 4 п. для полого шнура. Перенесите их на левую спицу. Вяжите *3 лиц, 2 вм.лиц. за заднюю 

стенку (с участием последней петли полого шнура и открытой петли на левой спице), верните 4 п. 

обратно на левую спицу*. Повторяйте *-* до тех пор, пока не будут закрыты все петли. Затем 

закройте 4 п. полого шнура и соедините концы шнура. 

Выполнение скрещенной резинки 1 х 1. 

Вяжите *1 лзс, 1 изн*; повторяйте *-* до конца круг. ряда. 

 

Общая информация. 

Прочитайте всю инструкцию до конца, прежде 

чем приступить к работе. 

Обязательно свяжите образец перед началом 

работы, постирайте и заблокируйте его и 

измерьте плотность вязания, причем, лучше 

всего вязать образец лицевой гладью и затем 

продолжить фрагментом жаккардового узора, 

чтобы проверить, совпадает ли плотность 

вязания. При необходимости подберите спицы 

другого размера, позволяющего получить 

заданные значения. 

Безрукавка PRISME вяжется сверху вниз, 

начиная от набора петель для кокетки. Перед 

началом жаккардового узора выполняются 

несколько немецких укороченных рядов для 

формирования линии горловины (ростка). 

После окончания кокетки петли рукавов 

помещаются на держатели петель и 

выполняется корпус круговыми рядами до 

достижения желаемой длины изделия. Низ 

безрукавки выполняется скрещенной резинкой. 

В конце работы горловина и проймы 

обрабатываются полым шнуром. 

 

 

ОПИСАНИЕ РАБОТЫ. 

Установочная секция. 

Наберите пряжей ОЦ и круговыми спицами 4 мм с короткой леской 102 (108) 114 (120) 120 п. 

Соедините петли в круг (следите, чтобы они не перекрутились). ПМнкр (= центр спинки). 

Выполните 2 круговых ряда лиц. п. 

Для Размера XXL: в последнем круг.ряду равномерно прибавьте 6 петель. 
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Формирование линии горловины укороченными рядами. 

В этой секции будет выполнено несколько немецких укороченных рядов для формирования линии 

горловины. 

Выполните следующее: начиная от Мнкр вяжите 7 лиц, п/р. ДП, вяжите изн. п. до Мнкр, 7 изн, п/р. 

*ДП, лиц. п. до ДП, лДП, 8 лиц, п/р, ДП, изн. п. до ДП, иДП, 8 изн, п/р* 

Выполните *-* всего 5 (6) 6 (7) 7 раз. 

Затем сформируйте ДП после финального поворота работы и вяжите один полный круговой ряд лиц. 

п. до Мнкр (провязывая ДП как лДП). 

Кокетка. 

Вяжите кокетку жаккардовым узором по СХЕМЕ (см. стр. 6), пряжей ОЦ и КЦ. 

После выполнения жаккардового узора на спицах будет 272 (288) 304 (320) 336 п. 

Обрежьте пряжу КЦ. Далее Вы будете вязать только пряжей ОЦ. 

Выполните еще 8 (10) 12 (16) 18 круговых рядов лиц. п. 

Кокетка выполнена.  

Теперь Вам нужно будет отделить рукава от корпуса. Выполняйте следующее: 

Вяжите 42 (45) 48 (50) 53 лиц. (= половина спинки).  

Поместите следующие 52 (54) 56 (60) 62 п. рукава на держатель петель или бросовую нить. 

Наберите 10 (12) 14 (14) 16 п. для подреза. 

Вяжите 82 (90) 96 (100) 106 лиц. (= перед). 

Поместите следующие 52 (54) 56 (60) 62 п. рукава на держатель петель или бросовую нить. 

Наберите 10 (12) 14 (14) 16 п. для подреза. 

Вяжите 42 (45) 48 (50) 53 лиц. (= вторая половина спинки). 

Далее Вы будете вязать корпус безрукавки круговыми рядами до низа. 

Корпус безрукавки. 

На спицах 188 (204) 220 (228) 244 п. 

Вяжите корпус безрукавки лицевой гладью круговыми рядами до достижения длины детали 

примерно 20 (22) 24 (25) 26 см от подреза. Или вяжите до желаемой длины корпуса. 

Смените спицы на спицы 3.5 мм.  

Вяжите низ безрукавки скрещенной резинкой 1 х 1 (1 лзс, 1 изн) на высоту 5 (5) 5 (5) 6 см. 

Закройте все петли по рисунку резинки. 
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Обработка пройм. 

Перенесите 52 (54) 56 (60) 62 п. рукава с держателя 

петель на рабочие спицы 4 мм. 

С ЛС работы, пряжей ОЦ и спицами 4 мм поднимите и 

провяжите лиц. 10 (12) 12 (14) 16 п. из набранных для 

подреза петель. 

На спицах всего 62 (66) 70 (74) 78 п. 

ПМнкр в центре подреза. 

Выполните 2 круг.ряда лиц. п. 

Смените спицы на спицы 3.5 мм и закройте петли рукава 

полым шнуром на 4 п. 

Вторую пройму обработайте аналогично. 

 

 

Обработка горловины. 

С ЛС работы, начиная от центра спинки (где размещался Мнкр при выполнении кокетки), круговыми 

спицами 4 мм, нитью ОЦ поднимите и провяжите лиц. 102 (108) 114 (120) 120 п. из петель наборного 

ряда. 

ПМнкр. 

Выполните 2 круг.ряда лиц. п. 

Смените спицы на спицы 3.5 мм. Закройте петли горловины полым шнуром на 4 п. 

Окончание работы. 

Заправьте все концы нитей. При необходимости зашейте дырочки в углах подрезов. 

Аккуратно постирайте безрукавку, следуя инструкциям на этикетке пряжи. Разложите ее на ровной 

поверхности и дайте полностью высохнуть. 
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СХЕМА ЖАККАРДОВОГО УЗОРА ДЛЯ КОКЕТКИ. 

ОЦ 

КЦ 

нет петли 

П1Л 


